

Отчет о работе секции «Клиническая электрокардиология» в 2023 году.

26-27 апреля 2023 года в Ярославле был проведен очередной 16-й конгресс секции «Клиническая электрокардиология» (КЭ) совместно с 24-м Конгрессом Российского общества «Холтеровского мониторирования и неинвазивной электрокардиологии (РОХМИНЭ)». В конгрессе приняли участие 1450 делегатов (530 он-лайн) из 140 городов России. Всего сделано 85 докладов. Тезисы конгресса опубликованы в специальном выпуске Российского кардиологического журнала «24-Й Конгресс Российского общества холтеровского мониторирования и неинвазивной электрофизиологии (РОХМиНЭ), 16-й Всероссийский конгресс «Клиническая электрокардиология». Российский кардиологический журнал. Doi: 10.5829/1560-4071-2022-6s. Фотоотчет о конгрессе <https://congress.rohmine.org/fotogalereya-2023/26-27-aprelya-2023g/>

Разработаны и выпущены методические рекомендации «Регистрация электрокардиограммы покоя в 12 общепринятых отведениях взрослым и детям 2023. Методические рекомендации. Российский кардиологический журнал. 2023;28(10):5631. Doi: 10.15829/1560-4071-2023-5631. EDN JAVUJL

Члены президиума секции приняли участие в разработке клинических рекомендаций МЗ по «Синкопальным состояниям» и «Желудочковым тахикардиям». Члены секции участвовали с докладами на всех крупнейших профильных конгрессах, проходивших в России «Российский конгресс кардиологов» Москва 21-23.09.23, X Всероссийский съезд аритмологов, Москва, 9-11.06.23, XVI Всероссийский форум Вопросы неотложной кардиологии – 2023, Москва, 15-16.11.23, VII Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы функциональной и ультразвуковой диагностики» г.Челябинск. 15-16.11.23, Конгресс Кардиостим. 10-11.23 г. Санкт-Петербург, VII Всероссийская научно-практическая конференция. 12 Всероссийская конференция «Противоречия современной кардиологии: спорные и нерешенные вопросы». 10-11.10.23 г. Самара, XIII Всероссийский Семинар памяти профессора Н.А. Белоконь «Реальная клиническая практика в детской кардиологии: проблемы и решения» 15-16.09.23 Московская область, XXII Российский конгресс «Инновационные технологии в педиатрии и детской хирургии». 20-21.09.23 Москва и других научных и образовательных мероприятиях для врачей.

На заседании президиума принято решение провести очередной очередной 17-й конгресс секции «Клиническая электрокардиология» (КЭ) совместно с 25-м Конгрессом РОХМИНЭ 26-27 апреля 2024 года в г. Санкт Петербург, продолжить работу по заявленным целям секции.

В министерстве юстиции РФ зарегистрирована официальная эмблема конгресса «Клиническая электрокардиология».

Описание: Данная эмблема используется Российским Обществом Холтеровского мониторинга и неинвазивной электрофизиологии в материалах и бланках Российского конгресса «Клиническая электрокардиология», являющегося ежегодным мероприятием РОХМиНЭ. На красном фоне круглой формы с правой стороны изображен незаконченный белый контур сердца. Слева направо в центре контура размещена поперечная черта, которая выполнена в виде стилизованного электрокардиографического комплекса.

Электрокардиограмма является основным символическим изображением деятельности сердца. Основные проблемы исследований и расшифровки электрокардиограмм – основная тема для обсуждения специалистами в рамках конгресса «Клиническая электрокардиология». Конгресс проводится ежегодно. Общее количество участников составляет – 300-400 человек.

Изображение символики:



МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Решение о государственной регистрации символики
некоммерческой организации принято распоряжением
Минюста России от 13.04.2010 № 3384/р
Символика некоммерческой организации утверждена за № 140-10
Курочкин Валентин Владимирович (подпись) В.А.Туров (И.О.)
(подпись) (подпись) (И.О.)
16 апреля 2010 (дата изготовления)

